

中国移动回应“暂停短信功能”： 治理不良信息不会影响手机正常通信

新华社北京1月22日电 针对近期引起社会广泛关注的“暂停发送不良信息手机号码短信功能”之事,中国移动市场部客服处副经理李康22日对记者表示,中国移动依法坚决打击淫秽色情手机网站,依法治理不良信息,但不会因此而影响消费者的正常通信。

李康表示,消费者个人之间发送短信,其通信自由和通信秘密受法律保护,中国移动严格按照相关法律规定,全力保障消费者权益。

李康介绍说,近年来垃圾短信频繁出现于广大消费者手机中,对社会造成了不良影响,干扰了广大消费者的正常生活。这些垃圾短信内容五花八门,既包括淫秽色情、

赌博暴力、非法销售枪支、汇款诈骗等违法短信,也包括大量群发的违反广告管理规定的信息。

李康表示,为了切实保护消费者权益,尽量免受垃圾短信的骚扰,中国移动依据《中华人民共和国电信条例》以及有关部门打击违法和不良短信的工作要求,一方面,对涉及假冒银行诈骗类、散布

淫秽色情类、非法销售枪支发票等物品类、发布假中奖等虚假信息类以及多次发送干扰他人正常生活的违法短信,根据客户举报及时停止传输,并报告有关部门查处。另一方面,对于大量群发的干扰人们正常生活、违反广告管理规定的垃圾广告信息,中国移动根据客户投诉和举报不予传输。

辽宁发现大型金刚石矿

蕴藏21万克拉宝石及钻石

辽宁省大连市瓦房店地区发现一座大型金刚石矿,预计蕴藏有21万克拉(约等于42公斤)宝石及钻石,其纯度超过世界最著名的南非金刚石矿。

辽宁省地质矿产勘查局局长于文礼21日透露,该大型金刚石矿,是中国近30年内找到的唯一大型金刚石矿藏。

2009年,辽宁地矿勘探部门在瓦房店地区进行矿藏勘测时,发现了这座金刚石矿,此后通过钻探等方式,对矿藏情况进行了确认,按目前已掌握的数据分析,该金刚石矿的储量在21万克拉左右,属大型金刚石矿,以目前普通矿藏开采速度,这个金刚石矿可以开采20年左右。(据中新社)

收费站电脑玩“乌龙”

小长安跑出 时速 999 公里

一辆未经任何改装、随处可见的长安面包车,在高速路上能跑多快?21日,开这辆车的江北司机杜先生被吓了一大跳:收费站IC卡测量时速竟高达999公里,接近一级方程式赛车的3倍,甚至比民航客机还快。

车主杜先生称,本月他先后两次开车驶入绕城高速路:1月11日,他从渝邻高速路草坪收费站上道,在绕城高速路G65渝北收费站下道。18日下午,他驾车从G65渝北收费站上道,在渝邻高速路王家收费站下道。这两次的过路发票他都留着。两次IC卡测速结果很“雷人”:11日时速是999公里,18日的时速虽有下降,但也高达438公里。按规定,达到和超过180公里就会吊销驾照。

重庆渝邻高速公路有限公司收费中心称,IC卡测速结果离谱,应是进出收费站的电脑时间与北京时间存在较大差距,或收费站IC卡测速软件有问题造成。对离谱测速,司机可不作理会。

(据《重庆晚报》)



大风围困新疆塔城 出入道路全部中断

1月20日以来,新疆北部塔城盆地出现入冬以来最明显的一次偏东大风天气,风力达6级~11级,给农牧业及交通运输业带来极为不利的影。目前,进出塔城地区主要通道201线、318线、221线已全部封闭。目前,塔城各县(市)公路、交通等部门已出动装甲车、雪犁、平地机等除雪机械30余台(次),以加快速度疏通工作进程。(新华社发)

国家药监局： 严审明星代言广告 违法广告列入“黑名单”

新华社北京1月22日电 记者22日从国家食品药品监督管理局获悉,针对严重违法药品广告屡禁不止的问题,国家药监局发布通知,要求各地食品药品监管部门加大工作力度,严厉打击违法药品、医疗器械和保健食品广告。

通知要求,从严处理发布严重违法广告的企业。依据广告监管

有关规章和规定,对监测到的情节严重的违法广告,一律撤销药品、医疗器械广告批准文号或收回保健食品广告批准文号;一律向工商行政管理部门移送;一律进行公告并在省局网站上曝光;对违法广告涉及的企业及产品一律列入“黑名单”,纳入重点监管对象,进行重点检查。

通知指出,对生产企业经检查存在严重问题,且通过抽样检验发现产品不合格的,一律停产整顿;对经营企业违法经营严重违法广告涉及产品的,一律依法从严从重查处;对严重违法广告涉及的药品或医疗器械一律采取暂停销售行政强制措施。同时严肃查处互联网违法发布虚假药品信息的生产经

营企业,并将违法网站依法移交通信部门关闭。

国家药监局还要求严把广告审批源头关。严格依据广告审查标准和程序进行广告审批,从严审查公众人物代言广告,确保审查批准的广告符合法律法规的规定,对违规审批广告的要严肃追究责任。

监控录像显示警员事先进过房间;卖淫女称刚谈好价钱警方就进来了 辽宁鞍山警察被指“钓鱼”抓嫖

辽宁省鞍山市公安局治安支队警员,在一家酒店抓获一对嫖娼男女,可酒店监控录像显示,警员曾先于卖淫女出入该房间,有“钓鱼”执法的嫌疑。该酒店被罚3万元,警员也未提供票据。21日,面对质疑,该支队警员否认“钓鱼”抓嫖,也否认罚款无票据的问题。其中一名被拘人员称,此案处理中未见被抓嫖客。

员被拘留15天,卖淫女被拘留了3天。酒店一被拘人士称,当时该房间三次打电话到洗浴部,要找“小姐”,前两次服务员均以该酒店没有小姐为由拒绝。该房间第三次来电,见客人很迫切,服务员才在酒店外联系了一名“小姐”。

随后,记者调看该酒店监控录像发现,该大队警员张栋与多名便衣男子,曾先于被抓的卖淫女进入该房间。在其离开后,卖淫女应召进入该房间,随后被抓。“显然,他们是一伙的,而且是事先设计好了抓嫖。”有关当事人称。据被拘服务员透露,她曾和卖淫女被关在一个房间,卖淫女告诉她,并未和当事人发生性关系,刚谈好了价钱警方就进来了。

“嫖客”被人指认为协勤

该酒店提供的登记信息显示,张栋当日入住该酒店221房间,涉案房间255人住人叫潘峰,而案发后帮张栋结算房费者叫夏宝生,住452房间。监控录像显示,夏宝生在案发前也曾出入255房间。

该大队大队长裴璇和警员张栋称,此前进入255房间是侦查手段,为了检验能否进入该房间,并指责记者不懂侦查技巧,但没有解释为何警员检验了255房间之后,该酒店内唯独在该房间抓获了一对嫖娼男女,也未解释为何夏宝生事先也出入该房间。

张栋承认认识夏宝生,但联系

不上潘峰,夏宝生和潘峰都不是该队警员。有知情人称,潘峰和夏宝生均为该队协勤。

裴璇称,该队警员不存在“钓鱼”执法的情况。

警方被指未提供罚款票据

涉案酒店方工作人员介绍,案发后该酒店洗浴部经理和服务员被拘留15天,卖淫女被拘3天。其中一名被拘人员称,此案处理中未见被抓嫖客。该酒店相关人士介绍,案发次日在被拘同事家属的陪同下,其到鞍山市公安局治安支队交纳了3万元罚款,收款人叫贞理,没有提供票据。裴璇对此予以否认。(据《新京报》)



上海新外滩即将竣工

上海新外滩观光平台,“情人墙”观光护栏改造目前已基本竣工,预计3月底可向游客开放。

(新华社发)